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insertion professionnelle
Question écrite n° 70604

Texte de la question

Mme Muriel Marland-Militello interroge M. le secrétaire d'État chargé de l'emploi sur l'état d'avancement du
projet « mobilité intersectorielle et transnationale pour l'égalité des chances » dit projet Mitec. Lancée en 2006,
l'idée de cet outil d'aide au bilan et à la construction de projets professionnels visait à faciliter l'insertion
professionnelle des bénévoles, des sportifs de haut niveau et des expatriés, notamment en leur permettant de
mieux valoriser les compétences acquises dans l'exercice de leurs activités. Aussi aimerait-elle savoir quel est le
degré d'avancement de ce projet et comment il peut s'insérer dans les dispositifs de formation tout au long de la
vie et de valorisation du bénévolat.

Texte de la réponse

Le projet MITEC (mobilité intersectorielle et transnationale pour l'égalité des chances) a été initié par un
ensemble de partenaires : ANPE (Agence nationale pour l'emploi), CCFP (Centre de coordination de formation
professionnelle), Uniformation, DRDJS (directions régionale et départementale de la jeunesse et des sports) Île-
de-France, EDF, GCH (groupement des chaînes hôtelières), CROS Île-de-France, centre FOVEA, UNAVF,
INSEP, Résonances humanitaires, Secours populaire français. Le logiciel prototype a vu le jour en 2008. Il a été
testé au quatrième trimestre de 2008 par l'ANPE et quelques partenaires créateurs. La version finale est
hébergée depuis le le 1er janvier 2009 sur le site de Pôle emploi. Elle est en libre-service lorsque l'on se
connecte avec les codes affectés à chaque partenaire. Pôle emploi est en cours d'expérimentation pour
essaimer ce logiciel auprès de ses conseillers. Comme l'avaient pressenti les partenaires, lors de la phase test,
ce logiciel pourra être utilisé par d'autres publics que les publics initiaux (bénévoles, expatriés, sportifs de haut
niveau). Lors du déploiement à Pôle emploi, il prendra le nom de CPEO (Capacités-Parcours-Expériences-
Orientation) et constituera un outil nouveau dans la panoplie des outils d'orientation.
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